ОТЗЫВ

научного консультанта, заведующей кафедрой факультетской педиатрии ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России, доктора медицинских наук, доцента Порецковой Галины Юрьевны на соискателя ученой степени доктора медицинских наук, доцента кафедры факультетской педиатрии ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России Седашкину Ольгу Александровну

Седашкина Ольга Александровна, 1976 года рождения. Окончила в 1999 ВПО году педиатрический факультет ГОУ «Оренбургская государственная медицинская академия». Проходила обучение клинической интернатуре (1999 - 2000 г.г.) и в клинической ординатуре (2000 - 2001 г.г.) Оренбургской государственной медицинской академии. В 2010 защитила кандидатскую диссертацию по теме «Оптимизация диагностики пиелонефрита у детей с врожденными пороками развития органов мочевой системы».

С 2011 года работала врачом-нефрологом в детском нефрологическом отделении Самарской областной клинической больницы им. В.Д. Середавина. С 2012 года лечебную работу совмещала с работой ассистента на кафедре детских болезней Самарского государственного медицинского университета.

С 2022 является доцентом кафедры факультетской педиатрии ФГБОУ ВО СамГМУ. Практические занятия со студентами и с ординаторами проводит на высоком учебно-методическом уровне, активно участвует в работе научного студенческого кружка кафедры. Подготовила учебные пособия для студентов: «Алгоритмы оказания помощи при неотложных

состояниях у детей», «Гломерулонефриты у детей». Непрерывно обучается на курсах повышения квалификации, изучает периодическую литературу по своей и смежным специальностям.

Является автором 64 опубликованных работ, из них по теме диссертации 37 печатных работ, из которых 20 статей в журналах, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ для публикаций результатов диссертационных исследований, в том числе 10 публикаций в журналах, индексируемых в SCOPUS. Получены 3 патента на изобретение, 6 свидетельств о регистрации программ ЭВМ и 1 свидетельство о регистрации базы данных. Материалы диссертации неоднократно представляла на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Седашкина Ольга Александровна активно занимается работой, в качестве врача-нефролога, курируя детское нефрологическое отделение и оказывая консультативную помощь беременным областного перинатального центра Самарской областной клинической больницы имени В.Д. Середавина, а также оказывая консультативную нефрологическую помощь пациентам в АО «Медицинская компания ИДК» ГК Мать и дитя. В 2015 квалификационная году присвоена высшая категория специальностям: «Педиатрия» и «Нефрология». Награждена Самарской Областной Ассоциацией Врачей Почетной грамотой за значительный личный вклад в развитие системы здравоохранения и активное участие в мероприятиях, способствующих повышению престижа профессии (2016). Является победителем конкурса «Детский врач года 2021» в номинации «врач-нефролог, педагог» (2022).Награждена Почетной Министерства здравоохранения Самарской области за многолетний добросовестный труд и профессиональное мастерство (2022). Является лауреатом Губернской премии в области науки и техники (2025). Имеет благодарственное письмо от редакционной коллегии и коллектива редакции «Сибирского журнала клинической и экспериментальной медицины» за высокое качество рецензирования рукописей, поданных для публикации в журнал (2025).

Ольга Александровна обладает широким Седашкина запасом и практических знаний по педиатрии и медицинской теоретических работе своей современные информатике, использует В достижения работы зарекомендовала медицины. целом, за время самостоятельный исследователь, теоретически грамотный и добросовестный педагог и пользующийся авторитетом и уважением среди коллег и студентов.

Научный консультант

доктор медицинских наук,

доцент

Заведующая кафедрой факультетской педиатрии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, 443099, г.Самара, ул. Чапаевская, 89; Телефон (846) 32-16-34; info@samsmu.ru;

Порецкова Галина Юрьевна

федеральное государственное бюджетное образовательные образования «Самарский государственны университет» Министерства здравоохранения Россий (ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава Рос

Начальник отдела кадров_

2025